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Тест 29. Итоговый тест за 
III
 
четверть
)
Итоговая аттестация по биологии 6 класс.  

Часть А
А1. Как называется растение, имеющее корневую систему, на которое прививают другое растение?
1) подвой 
2) привой
3) прививка
4) укол

А2. С чем сливается второй спермий при двойном оплодотворении для образования эндосперма?
1) с яйцеклеткой
2) с центральным ядром
3) с гаметой
4) с архегонией

АЗ. Как называется процесс качественного изменения организма?
1) развитие
2) рост
3) размножение 
4) деление

А4. Как называется форма полового процесса с образованием зиготы путем слияния двух соседних клеток водоросли?
1) опыление
2) конъюгация
3) эволюция
4) микориза

А5. Как называется отдел низкорослых растений, участвующих в образовании болот?
1) моховидные
2) папоротниковидные
3) цветковые 
4) хвойные

А6. Что отличает семена от спор?
1) размер
2) внешний вид
3) окраска
4) запас питательных веществ 


А7. Как называются растения, которые произрастают на территории с малым количеством воды, горячим и сухим воздухом?
1) гидрофиты	
2) гидатофиты
3) мезофиты	
4) ксерофиты

А8. Что дает начало зародышу при половом размножении?
1) зигота	
2) микориза
3) архегонии
4) гамета

А9. Какая часть растения не участвует в вегетативном размножении?
1) лист
2) корень 
3) стебель 
4) цветок

А10. Как называется зеленое растение моховидных, развивающееся из споры?
1) спорофит
2) гаметофит
3) проросток
4) побег

А11. К папоротниковидным относятся:
1) только папоротники
2) только хвощи и папоротники
3) только плауны и папоротники
4) плауны, хвощи и папоротники

А12. Среди представителей какого отдела отсутствуют травянистые растения?
1) покрытосеменные
2) голосеменные
3) моховидные
4) папоротниковидные


Часть В
В1.Сколько этапов в водообмене растений
В2. Как называется процесс слияния гамет?
ВЗ. Назовите два вида бесполого размножения.
В4. К какому отделу относятся травянистые, многолетние, вечнозеленые растения, вымершие представители которых дали начало залежам каменного угля?
В5. Как называется растение, прививаемое на другое?
В6. Как называется процесс размножения, в котором участвует только один родитель?
В7. При каком размножении растение полностью воспроизводит свойства материнского организма?
В8. Какие два признака растений составляют бинарное название вида?

Часть С
С1. На чем основаны приемы искусственного вегетативного размножения?
С2. Каково значение водорослей?
С3. Что происходит с ритмами активности жизнедеятельности растений при перенесении их в другие условия?
С4.Как размножаются моховидные растения? 
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